

Всероссийская научная конференция с международным участием

«Европейский опыт инновационной культуры и отношений интеллектуальной собственности: коммуникативные аспекты»

При поддержке УРОО СНИОО (и со-финансировании со стороны программы “Erasmus+” по акции “Жан Моне Модули”) в Межвузовской библиотеке УдГУ успешно проведена конференция по вопросам инновационной культуры и отношений интеллектуальной собственности. Конференция проходила в распределённом режиме на пяти сетевых ресурсах и «вживую», офф-лайн и носила не “местечковый” характер “междусобойчика”, а имела Всероссийский статус (с международным участием).

Поэтому обсуждение некоторых проблем инновационной культуры и коммуникативных аспектов интеллектуальной деятельности федерального уровня (и/или в соседних российских регионах) и некоторых проблем Евросоюза некоторыми авторами (из более чем полусотни докладчиков) в четырёх десятках статей и докладов было вполне оправданно.

С другой стороны, на конференции неоднократно подчёркивалось, что мы живем в единой России и должны понимать друг друга. Хотя 4 статьи были на английском языке, но многие ли хотели бы на английском обсуждать статьи и доклады? Вот и все доклады, до единого, были на русском языке.

В итоге (вместе со слушателями), в целом в конференции приняли участие в той или иной степени более сотни человек.

Благодарим «Союз учёных Удмуртии» за финансирование издания Сборника материалов конференции.

Председатель отделения философов УРОО СНИОО,

д.ф.н. Латыпов И.А.




